

ПРОТОКОЛ № 23
засідання житлової комісії

ЧЛЕНИ ЖИТЛОВОЇ КОМІСІЇ:

ПРИСУТНІ:

Журавчак Михайло Юрійович – заступник міського голови, голова житлової комісії;
Сафян Оксана Ігорівна - головний спеціаліст відділу ЖКГ, благоустрою та екології управління ЖКГ, секретар житлової комісії;

Пастущин Ігор Ярославович – начальник управління відділу ЖКГ, заступник голови житлової комісії;

Темник Надія Степанівна –начальник юридичного відділу виконавчого комітету, член комісії;

Зубрицький Василь Михайлович - начальник управління комунальним майном, член комісії;

Бурій Максим Романович- головний спеціаліст з юридичних та організаційних питань управління ЖКГ, член комісії;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розглядали питання на засідання житлової комісії :

1.Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов (Чмаль С.О., як учасник бойових дій, , Данильченко С.В., як учасник бойових дій, особа з інвалідністю III групи, Селезньов О.М., як ВПО, учасник бойових дій, особа з інвалідністю II групи, Байков В.Г., як ВПО, учасник бойових дій, Очкурова О.В., як ВПО). Внести зміни в рішення МВК №523 від 21 листопада 2024 року «Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов», а саме Порціна Мар'ян Васильович являється особою з інвалідністю II групи. Зняти з квартирного обліку Мільченко І.В. та Захарчука О.М., як осіб з числа категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей.

3.Про оформлення, реєстрацію та видачу права власності на об'єкти нерухомого майна (Довгенко П.М., вул.Коссака, 11б, кв.24).

Вирішили :

Розглянувши пакет документів по питанню №1 щодо зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов (Чмаль С.О., як учасник бойових дій, , Данильченко С.В., як учасник бойових дій, особа з інвалідністю III групи, Селезньов О.М., як ВПО, учасник бойових дій, особа з інвалідністю II групи, Байков В.Г., як ВПО, учасник бойових дій, Очкурова О.В., як ВПО). Внести зміни в рішення МВК №523 від 21 листопада 2024 року «Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов», а саме Порціна Мар'ян Васильович являється особою з інвалідністю II групи комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого комітету Стрийської міської ради.

Зняти з квартирної обліку Мільченко І.В. та Захарчука О.М., як осіб з числа категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей.

Розглянувши пакет документів по питанню №2 про оформлення, реєстрацію та видачу права власності на об'єкти нерухомого майна (Довгенко П.М., вул.Коссака, 11б, кв.24) комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого комітету Стрийської міської ради.

Підписали:

Журавчак Михайло Юрійович

Сафян Оксана Ігорівна

Пастущин Ігор Ярославович

Зубрицький Василь Михайлович

Темник Надія Степанівна

Бурій Максим Романович